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بارم                                                                                                  سؤالات           
 

1 

 جاهاي خالي را با عبارت درست پر كنيد.

 باشد به صورت .......... است. الف) معادله درجه دومي كه ريشه هايش 

 راديان برابر ......... درجه است. ب) 

 ........... است. xمي باشد. محدوده ي  2يك همسايگي عدد  (x-1 , 2x+5)ج) بازه 

 تابع ................. است. د) وارون تابع 

5/1 

 75/0 كدام است؟مجموع شش جمله ي اول يك دنباله ي هندسي ، سه برابر مجموع سه جمله اول آن است. قدرنسبت  2

 1 را بدست آوريد؟ باشند، حاصل  ريشه هاي معادله  اگر  3

 1 را به روش هندسي حل كنيد. معادله  4

 1 را بدست آوريد؟ CHاست. طول ارتفاع  C(-2,2)و  B(-1,-1)و  A(1,3)مختصات رأس هاي مثلثي  5

6 

 ، مطلوبست:باشندو  اگر 

 gofالف)تابع 

 ب) 

1 

 75/0 را حل كنيد. نامعادله ي تواني  7

8 

 است. گرم از اين باكتري موجود 10جرم يك توده از باكتري در هر ساعت دو برابر مي شود. در ابتدا 

 ساعت بصورت يك تابع نمايي بنويسيد؟ tجرم توده را پس از  -الف

 (log2=0.3)گرم خواهد شد؟  100پس از چند ساعت جرم توده  -ب

1 

 1 را بدست آوريد. حاصل عبارت  9

10 
 

 معادله مقابل را حل كنيد: 
1 

 2از 1صفحه ي 

 نام و نام خانوادگي: ..........................
 يازدهم رياضي مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................
 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 2 تعداد صفحه سؤال:

 جمهوري اسلامي ايران
 آموزش و پرورش شهر تهران كل اداره ي

 تهران  6اداره ي آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 
 فلسطين دبيرستان غيردولتي دخترانه سراي دانش واحد 

 1397 -98سال تحصيلي  نوبت دومترم  پايانآزمون 

 1حساباننام درس: 
 سركار خانم سعيدي نام دبير:

 3/1398 /5 امتحان:  تاريخ
 / عصرصبح 8:  00  ساعت امتحان:
 دقيقه 120مدت امتحان : 
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 حاده باشند حاصل عبارت زير را بيابيد؟وباشد و  اگر 
5/1 

 1 را رسم كنيد. نمودار تابع  12

13 
و  حاصل به ترتيب زاويه هاي حاده و منفرجه باشند  و   اگر

 را بيابيد. 
5/1 

14 

 به صورت مقابل است، حدود زير را در صورت وجود مشخص كنيد. fنمودار تابع 

(الف  

(ب  

(ج  

(د  

25/1 

15 

 حدود زير را بيابيد؟

(الف 

ب( 

ج( 

5/2 

16 
 

a  وb  را طوري بيابيد تا تابعf(x)  درx=0 .پيوسته باشد 

5/1 

 75/0 پيوسته است؟ چرا؟  در بازه ي  آيا تابع  17

 2از 2صفحه ي 
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                                                 محل مهر يا امضاء مدير                                                         راهنماي تصحيح رديف

(الف 1  
 )5/0(  

 

(ب    )25/0  (  
 

(ج  )25/0(  
 

(د   
   )5/0(  

2 

 

   )25/0  (  

                                 )25/0  (                           )25/0(  
3 

 

    )25/0        (  
)25/0        (  

 

 
                                           )25/0  (                                                  )25/0(                              

 آموزش و پرورش شهر تهران كل اداره ي
 تهران 6ه اداره ي آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 97-98سال تحصيلي  سؤالات پايان ترم نوبت دوم كليد سراي دانش واحد فلسطين دخترانه دولتيغير  دبيرستان

 1حسابان نام درس: 
 سركار خانم سعيدينام دبير: 

 3/1398/ 4تاريخ امتحان: 

 / عصرصبح  8ساعت امتحان: 
 دقيقه 120مدت امتحان: 
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  )5/0    (  
 
 

 
 
 
 
 
 

نمره) 5/0(رسم شكل   
 

5 
خط معادله )5/0   (  

)5/0   (  
6     )5/0   (  

  )5/0   (  

است 7 صعودی تابع چون
 

)25/0      (                 )25/0          (                               )25/0(          

8 

ب  

الف  )25/0   (  

             )25/0      (            )25/0       (   )25/0(                     
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)25/0(        )25/0  (         )25/0(                                                   )25/0(  

10 )5/0(  

ق ق   )25/0   (  
ق ق )25/0     (  

11  

                         )25/0  (        )25/0(                     )5/0(                             

A

B 

C 
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1 2
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                                                                       )5/0)                                                                     (5/0( 
  

13 

 

است اول ربع  )25/0       (  
است دوم ربع  )25/0       (  

)5/0       (  

)25/0                    (                                       )25/0(     

 )25/0(2د)            )25/0( 3ج)        )5/0(ب) وجود ندارد        )25/0(  3الف)  14

(الف 15 )75/0  (  
(ب )75/0  (  
            x<2 
(ج )1  (  
 

16  )25/0    (  

)5/0   (  

)25/0    (  

f(0)=b      ,     )5/0    (  

17 
 

 

1)  

 پيوستگي راست دارد. x=1 در  
1)  

 پيوستگي چپ ندارد. x=2 در  
 ) پيوسته است.1،2) در بازه (3

 پيوسته نيست. در بازه  f(x)پس 
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